Corrigé des exercices

CM1
DICTEE FLASH b. Vous démoulez délicatement le gateau. = Vous démoulez le
Adj attribut du sujet A
= N gateau.
w- c. La voiture s’est arrétée brutalement au feu rouge. = La
GNS > ils Etre , voiture s’est arrétée.
377" grpe, présent 4 D b ob i . td . N
. Dans ma cabane, jobserve silencieusement des oiseaux.
On les confondre avec des végétaux parce qu’ils plusieurs Fobserve des oiseaux.
pps Pouvoir pps avolr
38Me grne présent 3°M¢ grpe, présent )
erpe, p Exercice 3 p.117
branches. L. , ,
a. Ce véhicule n’est pas en bon état. 2 nom
b. Pourtant le garagiste se donne beaucoup de mal. = verbe
FRANCAIS c. Il se réunit avec ses employés pour trouver la panne. 2>

verbe
Exercice 1 p.24

: d. Ce soir, ils auront tout réparé. = nom
A titre d'exemple e. Le client pourra se servir de sa voiture. = verbe
a. Chaque matin, aprés le petit déjeuner, je me lave les dents.

Les éleves, en silence, s’assoient dans la classe. .
’ ’ Exercice 4 p.117

b

c. Dans son cahier, soigneusement, Valentin recopie sa poésie. . .
a. Ce matin, elle se prépare pour son examen.

d

Cette année, pendant les vacances, il n'y a pas eu de neige

b. Il regarde ce film pour se détendre.
dans les Alpes. c. Ce que tu dis me parait trés intéressant.
e. Mes grands-parents féteront leurs noces d’or samedi soir, au ; ’ . . .
d. Ariane se retourne et ce qu’elle voit la fait sourire.
restaurant.
_ MATHEMATIQUES
Exercice 2 p.24
a. En automne, mes parents et moi allons cueillir des Exercice 1 p.120

champignons dans la forét. - Mes parents et moi allons
cueillir des champignons.

e Antoine de Saint-Exupéry : 1944 — 1900 = 44 ans

Antoine de Saint-Exupéry a vécu 44 ans.



e Marcel Pagnol : 1974 —-1895 =79
Marcel Pagnol a vécu 79 ans.
e Marie Curie : 1934 - 1867 =67 ans

Marie Curie a vécu 67 ans.

Exercice 2 p.120

a. Durée du vol Biarritz-Geneve
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La durée du vol Biarritz-Genéeve est de 1h20 min.

b. Durée du vol Biarritz — Bruxelles
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La durée du vol Biarritz — Bruxelles est de 1h45 min.

c. Durée du vol Biarritz-Stockholm
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La durée du vol Biarritz-Stockholm est de 3h45 min.

d. Durée du vol Biarritz - Marseille
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La durée du vol Biarritz - Marseille est de 1h05 min.

Exercice 3 p.120

1816 -1792 =24

Rossini avait 24 ans lorsqu’il composa cet opéra.



